

JÖVŐ

KEDD 1947 FEBRUÁR 12.
III. évfolyam, 576. szám

Felelős szerkesztő:

PALÁSTI JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bulev. Regina Maria 12.
Telefon: 20-76.

EGYENLŐSÉGTŐRÖL DEMOKRATA NAPILAP

Kurkó Gyárfás és Csákány Béla dr. képviselik a DPB központi bizottságában a magyarságot

BUKAREST. Az MNSz sajtóirodája jelenti: A Magyar Népi Szövetség központi végrehajtóbizottsága határozata értelmében a demokratikus Pártok Blokkjának központi bizottságában a Magyar Népi Szövetséget a következők képviselik:

A politikai bizottságban Kurkó Gyárfás, a Magyar Népi Szövetség országos elnöke, míg a Blokk központi végrehajtóbizottságában Csákány Béla dr., aradi képviselő, akinek helyettese Czikó Nándor, szolnok-dobokamegyei képviselő lett.

A szovjet nép ünnepli a választások eredményét

MOSZKVA. A Szovjetunió nép e országszerte nagy lelkesedéssel és meglepéssel vette tudomásul a választásbizottságok jelentéseit az egyes szovjetköztársaságok területén lefolyt választásokról, amikor a Kommunista Párt jelöltjei és a pártmunkások fölényesen győztek. Tegnap további szovjetköztársaságokban tartották meg nagy érdeklődéssel és mellett a választásokat a Legfelsőbb Tanácsba küldendő képviselőkre.

Megingott a reakciós görög kormány helyzete

Jugoszlávia vádjait vizsgálja az UNO-bizottság
Atlitól kivonják az angol csapatokat Görögországból

ATHÉN. A Maximos-féle görög kormány, amely a leggyegetlenebb rémuralmat gyakorolja az országban, bukás előtt áll. A Venizelosz-párt megbízottja a kormányban már be is jelentette lemondását és további kiváltások várhatók, ami megingatta a kabinet helyzetét.

ATHÉN. Az UNO nemzetközi vizsgálóbizottsága albizottságot küldött ki a jugoszláv vádirat megvizsgálására.

A jugoszláv vádirat szerint Pi-reusban és két görög kikötővárosban a görög kormány menedéket adott több jugoszláv háborús bűnösnek.

Az albizottságot szovjet, angol, francia és ausztráliai tagokból állították össze.

LONDON. Bevin brit külügyminiszter a munkáspárt egyik bizalmas jellegű értekezletén beszédet mondott, amelynek során kijelentette, hogy

március elsejétől számított kilencven napon belül kivonják az angol csapatokat Görögországból.

Attlee angol miniszterelnök szintén beszédet mondott. A brit kormányfő

megcáfolta azokat a híreket, amelyek koalíciós kabinet létesítésére vonatkoznak.

Attlee kijelentette, hogy a munkáspárti kormány a fennálló nehézségek ellenére tovább folytatja működését.

Ostromállapot Haifában

Ujabb 800 zsidó bevándorlót fogtak el a brit hadihajók

HAIFA. A brit hatóságok ostromállapotot hirdettek Haifában. A londoni rádió jelentése szerint brit torpedórombolók feltartóztatták és Haifába kísérték egy 800 törvénytelen bevándorlót

zsidót szállító hajót. Ez rövid idő alatt immár a második ilyen hajó. Az egyik haifai ügyvéd megkapta a hajón utazó 800 kivándorló névsorát, akiknek ne-

vében beadvánnyal fordul a palesztinai legfelsőbb bírósághoz és kérdést intéz, hogy miért nem léphetnek ezek a bevándorlók partra Palesztinában.

Hat német tábornokot halálra ítél a jugoszláv néptörvényszék

Lakolnak a hős jugoszláv nép német hóhérai

BELGRAD. A jugoszláv Néptörvényszék most hirdette ítéletét Löhr Adolf tábornok, valamint öt társa bűnügyében. Löhr tábornok volt az, aki

a Belgrád elleni emlékeztető szörnyű erejű légítámadásokat irányította,

amelynek következtében sok ezer polgár vesztette életét. A német tábornok annak ellenére rendelték el Belgrád bombázását, hogy a jugoszláv fővárost nyitott városnak nyilvánították.

A jugoszláv Népbíróság mintaa teljes egészében letárgyalta a légi támadás ügyét, elsősorban pedig az emlékeztető virágvasárnapi légi

megrohanást" — amelyet Aradról felszállított német repülőgépek hajtottak végre a gyanútlanul ünneplő belgrádi lakosság ellen.

Löhr tábornokot golyó általi halálra ítélte, míg 5 tábornok társát, akik a belgrádi városparancsnokságon teljesítették szol-

gálatot és ennek során sorozatos kegyetlenkedéseket követtek el köztársasági halálra ítélték.

Az ítéletet olyan példátlan gaztettek büntetéséért hozták, amelyek ellen a háború folyamán hiába tiltakozott a világ közvéleménye.

Kesserling az olasz népbíróság előtt

VELENCE. Kesserling tábornagy az Olaszországot megszállva tartó német hadsereg főparancsnokának bűnperét tárgyalja a velencei olasz néptörvényszék. Kesserling kihall-

gatása során kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek az 1941-ben az egyik olasz bányában lemészárolt polgári személynek haláláért.

Tovább tart a hideg légtömegek beáramlása Európába

Némi javulás az időjárás okozta
angol gazdasági válságban

LONDON. Az angol fűtőanyag-krízis tovább tart, bár a takarékosági intézkedések következtében némi javulás észlelhető.

Az angol bányamunkások és szállítómunkások vasárnap egész nap dolgoztak.

Az erőműtelepek széntartalékjai 18 százalékkal emelkedtek.

Az időjárás kissé megjavult és ennek következtében sikerült a nagy vasúttársaságok vasútvonalain szénét szállítani.

A legutóbb eltelt 36 óra alatt a Thames torkolatába 32 szénszállító hajó futott be. Ezen a héten több gyárüzem megkezdi munkáját és a gyárak fontosságuk szerint kapnak fűtőanyagot.

Még mindig kétféle munkanélküli van a szénhiány következtében Angliában, akik közül 900 ezer ember igényelt munkanélküli segélyt.

A hideg légtömegek Európába való beáramlása tovább tart. A hideg középpontja jelenleg a balti államokban és Fehéroroszországban van, ahol több helyen minusz 20, sőt minusz 30 fokra esett a hőmérő higanyoszlopa. A nyugati államokban, mint Franciaországban és Középeurópában is egyelőre enyhe a hideg és alig mértek nagyobb hideget a minusz 3-5 foknál. A hideg beáramlása folytán az enyhe légtömegek mindjobban visszahúzódnak a Földközi-tenger medencéjébe. A hideg és a meleg légtömegek találkozása okozta az országszerte beállott kevés havazást, amelynek mennyisége legtöbb helyen alig volt 5 centiméteres. Várható időjárás: Észak-északkeleti szél, felzakadozó felhőzet, helyenként még havazás az éjjeli lehűlés miatt erősödik, a szél alig változik.

„Az európai népek vezetése alatt álló birodalmak ideje lejárt...”

LONDON. John Boyd, az Egyesült Nemzetek Mezőgazdasági Intézetének igazgatója nyilatkozott a sajtó képviselői előtt és kijelentette, hogy az egyes országok közéleti helyzete szoros kapcsolatban áll. A háború következményeit tárgyalva rámutatott arra, hogy

a színes népfajok megmozdultak és el akarják foglalni az őket megillető helyet, az európai népek vezetése alatt álló birodalmak ideje lejárt.

John Boyd végül hangsúlyozta, hogy az ellátás megszervezésére szoros együttműködés szükséges.

Február 24-én tárgyalják a magyarországi összeesküvők perét

A puccsisták újabb letartóztatott csoportját adták át a Népbiztonságnak

BUDAPEST. A Népbiztonság összesített tizenháromtagú első csoportjának, a Hetes Bizottság és a Földalatti Fővezetés tagjainak, Dálnoki Veress Lajos és büntetésüknek föltartóztatását február 24-én, hétfőre tűzték ki. A tárgyalás színhelyének kijelölésére még nem történt végleges döntés. A főkapitányság államvédelmi osztálya és a honvédelmi minisztérium katonapolitikai osztálya a múlt hét végén átadta a népbiztonságnak az összeesküvők második csoportját. A „népek háború utáni bekezdésének megzavarása iránti kísérlet” címen emelnek vádat ellenük a népbiztonsági törvényrendelet 13. cikkének 7. pontja alapján. Uzoni Pünköszt vádlott ellen ezenkívül háborús bűncselekmény miatt is eljárás indult.

„Fajkutatás” az aradi cukorgyárnál

Az aradi cukorgyár hírdetményt küldött közlés végett a Jövőhöz. A hírdetmény szövege szerint a részvénytulajdonosok jelentkezzenek a gyár irodájában. Igazolják magukat „állampolgársági és nemzetiségi bizonyítványokkal”.

Bátrak voltunk a cukorgyárban a hírdetmény iránt telefonon érdeklődni. Mi az a „nemzetiségi bizonyítvány”? — kérdeztük. Csak nem „origina etnica”? — ami tilos. Válasz: csak adjuk le a hírdetést. A nemzetiségi bizonyítvány kérdését majd ők „elintézik a jelentkezőkkel”.

Nemzetiségi bizonyítvány nincs. „Origina etnica” volt. De ma már tilos. Vajjon a cukorgyár urai érdekelnek? Egváltalában, a cukorgyári urak tudják-e, hogy 1944 augusztus 23 megtörtént? Tudják-e, hogy a „származás” kutatása tilos? Vagy ők akarnak házi leg származást kutatni? Talán csak az örmény és görög „origina etnica” érvényes a cukorgyár saját birodalmában? És az esetleges többi részvényes? Azokat majd sajnálatos visszataszítják, mert a belső titkos követelményeknek nem felelnek meg?

Az 1945-ös Vladescu-Racoasa-törvény nemzetiségi törvény tilt minden nemzetiségi diszkriminációt, tiltja az „origina etnica” kutatását. Ennek megfelelően a Jövő nem öhajtott helyt adni ennek az ügyészért költött közleménynek, mert ez a közlemény alkalmas arra, hogy a vádhatóság elővegye. Nem a Jövőt. Hanem a cukorgyárat. Ami egyébként még megtörténhetik. A cukorgyár beküldött közleménye nálunk megtekinthető.

DR. BIKSZ
rendelőjét áthelyezte
Bul. Reg. Ferdinand 54. alá.
Telefon: 31-60.

AZ ESKÜ
Az utolsó 20 év első világtörténelme az év legmagasabb film-eseménye

A FORUM-ban
forgalmazza **SOVROM-FILM**

Napi 7000 tonna szenet! A zsilvölgyi bányászok termelési versenye

BUKAREST. A Szaktanács kezdeményezésére a zsilvölgyi bányászok hazafias versenyt rendeznek napi 7000 tonna szén kitermelésének elérésére. A versenyben tevékeny részt vállalt a szakszervezetek mellett az Egységfront is, amely mozgósította Zsilvölgyének egész munkásságát. A versenyben ezidáig Arinosza bányamunkásai vezetnek.

Nyolcvankét vádlottja van az orgoványi gyilkosságok büntetőügyének

BUDAPEST. Múlt héten kezdte tárgyalni a népbiztonság Pálosi-tanácsa az orgoványi gyilkosságok büntetőügyét, amely előreláthatóan hétkig tart. A büntetőügynek 82 vádlottja van. A terjedelmes vádirat részletesen foglalkozik az egyes vádlottak bűncselekményeivel. Iléjjás Ivánt a népbiztonság 86 rendbeli gyilkosság büntetőügyében mint felbujítót vádolja, amelyeket 1919 szeptemberétől 1921 augusztus

ig tartó időszakban Kecske-méten, Móricpusztán, Orgoványon és Solton követtek el. Pozsgai Miklóst hatrendbeli gyilkosságért, Csóty Jánost, Francia-Kiss Mihályt, Danics Aladárt és Szabó Sándort egyrendbeli gyilkosságért és többek bántalmazásáért vonja felelősségre a népbiztonság. A büntetőügyben a népbiztonság 231 tanu kihallgatását indítványozta.

Grivița példát mutatott Kegyeletes emlék-előadás az aradi színházban

A Romániai Demokrata Ifjúsági Szövetség vasárnap délelőtt tíz órakor kegyeletteljesen emlékezett meg a véres 1933 február 16-i eseményről. A színház földszinti és emeleti széksorai zsúfolásig megteltek, sőt az érdeklődők egyrésze kénytelen volt a folyosóról és a kuliszák mögött végighallgatni az értékes, tanulságokban gazdag műsort. Az emlékünnepélyt a GFR műhelyek tanulóiból alakult dalárda karéneke vezette be, majd Coto-beanu Constantin, az aradi Szaktanács újonnan megválasztott elnöke méltatta a grivítai események politikai jelentőségét, rámutatván arra, hogy a vasúti műhely hős munkásai

magatartásából milyen tanulságokat szűrhet le a demokrácia felépítéséért ma szabadon tevékenykedő munkástársadalom. Ranciu Stefan, az ifjúsági szövetség aradi elnöke a munkásifjúság nevében beszélt és azt a törbetelen akaratot méltatta, amely a grivítai események során a kifejlődőben lévő fasizmus feltartóztatásának érdekében megmutatkozott. A műsor további részében Nicol Ileana ifjúmunkás szavalattal, az ITA-gyár ifjúsági brigádja szavaió kórusával méltatta a munkásság történelmi napját. Szabó István „Az apám utolsó szava” címen magyar-népvü alkalmi költeményt adott elő.

Savoy Mozi Előadások: 3, 5, 7 órakor. Vasárnap délelőtt matiné 11.30-kor
Telefon 23-22
Ma premier! Szerződéses amerikai film!

Perry főhadnagy küldetése
Főszereplők: Robert Taylor, Barbara Stanwich és Viktor Mc Langlen

Órás és ékszerüzletemet Arad, Str. Mețianu 14. szám alá helyeztem át

„TIC-TAC”-régjegyzéssel.
Preciz javítások, nagy választék órákban, ékszerekben és aranyneműekben. További szíves pártfogást kér: **GUTTMANN és WEISZ.**

Feltűnést és óriási sikert aratott Stepan Elisabeta „A misleai fegyverballadája” című énekszámával, amit a közönség lelkesen meglap-solt. Vultur Elena szavalata után izlésesen megrendezett színpadi kép következett, amely

a román-magyar barátság szimbólumával a munkásság és parasztság egységét fejezte ki, ebben a színpadi képben a Magyar Népi Szövetség ifjúsági tagozata is közreműködött.

A munkásifjak dalárdájának műsorszámát után felolvasták azokat a táviratokat, amelyeket részben az aradi Szaktanács, részben az Ifjúsági Szövetség az ünnepség alkalmából Gheorghiu-Dej nemzetgazdasági miniszterhez, mint a grivítai események életben lévő hőiséhez és a Szakszervezetek Országos Szövetségéhez intézett, végül a közönség elénekelt az Internacionálét, amelynek hangjai mellett a színpadi hősök emlékeztetőre rendezett műsoros matiné véget ért.

Népi Sport

„Itt a tavasz” — megkezdődött a labdarugó-idény.

A hőmérő higánya fagypont körüli hőmérsékletet mutat, az emberek még hó borítja, de a labdarugásban ugylátezik már visszavon hatástanul íbt a „tavasz”. Vasárnap két labdarugómérkőzést játszottak Aradon és a sportkrónikás leszögez két: a közel 2 hónapos „téli álom” után megindult a labdarugó idény. Az ITA gólpárral győzte le az Indagrara együttesét, míg a Sparta csapatát váltózatós játék után dia dalmaskodott az Astra felett. Beszámolóink a vasárnapi labdarugóeseményekről a következők:

ITA-INDAGRARA 15:1 (11:0). Az ITA csapata az eddigi WM rendszerrel ártírt a támadó futballra. Az első ilyen stílusban le játszott mérkőzésen, az Indagrara volt a textilgyáriak ellenfelé. Az ITA pompásan futballozott és 15 góllal terhelte ellenfelet halóját. A gólokat Lóránt (7), Mercea (3), Bonyhádi (2), Dumitrescu (2) és Tóth, illetve Balázs lötték. A lex világról csapat támadásorában az eddigi hátrvéd Lóránt játszott, mint hét gólját mutatja — jól.

SPARTA-ASTRA 4:3 (2:1). A két csapat mérkőzése érdekes, izgalmas játékot hozott, az idénykezdést természetesen rányomta bélyegét a labdarugókra. A nagyobb ruhával és tudással rendelkező Sparta végeredményben győzött az Astra fiataljai ellen, de csak küzdelem után. A győztes csapat góllíait Slavoi (2), Basch és Mosko lötték, míg az Astra rézéről Sarbu, Vuculescu és Brândusa voltak eredményesek. A győztes csapat még edzésének legelején tart. Pcp, Basch, Horváth, Slavei és Schertz emelkedtek ki az együttesből. Az Astra lelkes csapatából Kiss, Meselet, Brandusa és Popovició jétezték áflagon felül. Ozinózárl jól vezette a mérkőzést.

ASZTALJENŐSZVERSENY SZAKSZERVEZETI SPORTOLÓK RÉSZÉRE
A ruházati munkások szakszervezetének helyiségében bonyolították le az asztalitenisz versenyt, amelynek részletes eredménye a következő: Csapatverseny: 1. ITA, 2. Astra 3. Egészségügyi Szakszervezet. Másodosztály: 1. Lindenfeld Metal, 2. Kirschner ITA, 3. Valkó Metal. Harmadosztály: 1. Lindenfeld Metal, 2. Kiss Astra, 3. Weisz Toba. Kezdők versenye: 1. Récz Astra, 2. Veres Szabó Szakszervezet, 3. Grünberger Indagrara.

Az UNO-bizottság egyik tagja személyesen győződött meg a görög kormány kóhalmányainak valótlanágáról

Tíz napot töltött Thomas angol képviselő a szabadságharcosok között és most hangsúlyozza:

az angol csapatoknak el kell hagyniuk Görögországot

ATHÉN. A görög kormány feljegyeztette további 5 halálraítélt szabadságharcos kivégzését. Az ítéletek végrehajtásának elhalasztását az Egyesült Nemzetek vizsgálóbizottsága kérte, mivel az elítélteket ki akarja hallgatni, vajjon mit tudnak ők arról, hogy a guerillák kapnak-e külföldről segítséget. Nagy feltűnést keltett Athénben, hogy Thomas angol munkáspárti képviselő, az Egyesült Nemzetek vizsgálóbizottságának egyik tagja,

tegnap visszaérkezett a görög fővárosba.

Thomas önként vállalkozott arra, hogy felkeresi a szabadságharcosok csapatait. Majd tíz napja, hogy távol volt és már azt híresztelték a kormány ügynökei, hogy eltűnt és hogy meggyilkolták. Thomas részletesen nyilatkozott tapasztalatairól és benyomásairól. Elmondotta, hogy a felkelők legjobb vezérért, Markó tábornokot is felkereste, aki

nagyon szívélyesen fogadta. Semmiféle bizonyítékát nem látta annak, mintha a harcsokat külföldről bárki is támogatta volna. Maga is meggyőződött róla, hogy legjobb lenne, ha az angol csapatokat haladéktalanul kivonnák az ország területéről.

Közölte különben a felkelők üzenetét, amelyet az angol néphez intéztek és amelyben jóindulatot és erkölcsi támogatást kérnek a görög nép számára.

Négy évi fegyházra ítélték a hirhedt Zadravetz pátert

Az utóbbi 25 év minden jobboldali mozgalmának vezető-személyisége

BUDAPFST. Szombat délután hirdetői ítéletet a Népbíróság az előző Zadravetz István volt tábori püspök ismerős ügyében.

A Népbíróság Zadravetz Istvánt négy évi fegyházra ítélte, mert az utóbbi huszonöt év jobboldali mozgalmának 6 volt egyik

leghangosabb és legodaadóbb vezetője, az utolsó pillanatilag uszított a háború folytatása és a Szovjetunió ellen. Aelnöke volt a Nemzeti Szövetségnek, a melynek legfőbb feladata az volt, hogy megakadályozza Magyarország kilépését a háborúból.

Hónapokkal ezelőtt már egy ízben elítélte Zadravetz, de ekkor csak 1 évi fegyházbüntetést kapott. A felsőbb bíróság azonban megsemmisítette az akkori ítéletet és az ügyészség az újabb nyomozás alapján terjedelmes vádiratot készített és most ismét letárgyalják ügyét.

A Méhészek Egyesületének felhívása mézadó növények termesztésére

Az állandóan fejlődő belterjes gazdálkodás, a gabonaneműk mind nagyobb mennyiségben való termesztése midinkább elvonja a mézet adó növények termesztésének lehetőségét. Ezért a méhészek elsőrangú kötelessége mézadó növényekről gondoskodni, hogy az akác elvirágzása után, a tarlóvirág megjelenéséig, a méhecskéket ellássák mézhozamu növényekkel. Ebből a célból az Aradi Méhészek Egyesülete felkéri tagjait, hogy minden rendelkezésre álló területet, utak és árkok széleit, kerítések tövét stb. ültessenek be mézet adó növényekkel. Mézadó növények beszerzésében az Egyesület tagjainak minden tekintetben segítséget nyújt az Egyesület titkársága és a hozzá fordulónak minden felvilágosítást készséggel ad meg.

Minél több mézet kell termelnünk. Ez kötelességünk önmagunk, mind a köz iránt, hogy pótolhassuk a cukorhiányt.

Az Egyesület rendszeres havi összejöveteleit minden hó első vasárnapján délelőtt 10 órakor tartja meg. Az évi közgyűlés március hó 9-én délelőtt 11 órakor lesz.

A Csizmakészítők Unse-gélyző Társulata

szokásos hushagyó keddi összejövetelét február 18-án tartja a Husiparosok Otthonában.

Aro mozi

Bonyodalom, szerelem, humor
A
2 x 2
Buttkay, Somlay, Várkonyi,
Maklár.

Rendőri nyomozás az élelmiszer „rekvirálók” kézrekerítésére

Beszámoltunk arról, hogy ismeretlen egyének sorra járták a házakat és rekquirálás címén sertéshusfészeket szedtek össze. Miután erre semmiféle rendelet nincs, magától értetődik, hogy a „rekquirálásokat” szőlőhámósok a járt maguk részére esse közlik. A hatóságok arról értesül-

tek, hogy valamely szőlőhámósok tegnap a Saguna uti házakat látogatták és főbben tájszokallanak, aladták husneműket. Stanculescu rendőrvezető a bűnügyi osztálynak utasítást adott, hogy a szőlőhámósok leplezésére azonnal tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Az MNSz. megkeresésére

Engedélyezték a Magyarországon szerzett oklevelek egyenjogusítását

BUKAREST. A hivatalos lap január 31-iki számában megjelent a nemzetnevelésügyi minisztérium 20.228 számú rendelete, amellyel a Magyar Népi Szövetség megkeresésére engedélyezi a román állampolgárok által Magyarországon 1945 után szerzett tanulmányi bizonyítványok és bármilyen oklevelek nosztrifikálását.

A hivatalos lap február 8-iki számában megjelent rendelet megállapítja az egyenjogusított oklevelek

díját. Így a minisztérium által egyenjogusított oklevelek után 100 ezer lejtt kell fizetni. Amennyiben a nosztrifikálást az egyetemek végzik, úgy a miniszter által végzett látványozási záradék után 20.000 lejtt kell fizetni. Az országban kiállított és különböző körülmények folytán elvesztett licenca és doktori oklevelek után minden második példányért 10.000 lejtt, a harmadik példányért 20.000 lejtt vételnek be.

Royal Mozi

Telefon: 19-33.

3, 5 és 7 órakor. Vasár- és ünnepnap fél 12-kor matiné

Ma egy nő trágikus harca a végzet ellen

Könyvekből fakadt szerelem

JOLE VOLERI, ANNA MAG HANI és MARIU PASCOLI-val

CORSO MOZI

Telefon: 28-64.

Előadások 3, 5 és 7 órakor

Valóság vagy képzelet

G O L E M

az agyagember

HARRY BAUR.

A legizgalmasabb és legművészebb francia film.

Tiszújító közgyűlés a ruházati iparosok szervezeténél

A kisipari munkások szövetségének ruházati csoportja vasárnap délelőtt tíz órakor tartotta rendszeres közgyűlését. Miután új vezetőség választására került sor a közgyűlést Budean Gheorghe körelnök nyitotta meg. Utána Weiss István előterjesztette a titkári jelentést, amelyben beszámolt arról, hogy a ruházati iparban milyen mértékben tetted eléget a munkásság iránt való kötelezettségüknek. Ismertette a szövetség harcait a kisiparosság felzárkóztatásának kérdéseivel kapcsolatban, a kongresszus határozatait a választási propagandával kapcsolatban tevékenységüket, a beszerzési szövetkezeti alapításra vonatkozó munka állását, továbbá, hogy a ruházati ipari munkások több mint két millió lejttel támogatják az ünségakciót. Közölte végül, hogy a szövetség saját halálkörében intézi el tagjainak adóvállomását és hogy a betegségek belyegek beszerzését a jövőben minden kisiparos az Iparos Bank útján intézheti.

A hozzászólások során Mateisz Péter elnök az elhangzott titkári jelentés felett kritikát és önkritikát gyakorolt. Megemlítette, hogy az aradi kisiparos munkások országos viszonylatban harmadik helyre kerültek.

Pállér István a helyi szövetség nevében beszélt. Rámutatott arra, milyen sérelmes a kisiparosságra a sokféle nyilatvánrtartás vezetése, amit a közigazgatási apparátusbau meg mindig helyet foglaló reakciós elemek arra használják fel, hogy egyes kisiparcsékat megzavarják.

Bárányi Ferenc pénztárjelentése után Weiss István rámutatott arra, hogy a reakció milyen nehézségeket okoz a demokráta kisiparosságnak. Foglalkozott a tanoncoképzés nehézségeivel és ezzel kapcsolatban hangsúlyozta a tanoncoképzés fontosságát. Ezután megválasztották az új vezetőséget: Mateisz Pétert, Budean Gheorghe, Weiss Istvánt, Bárányi Ferencet, Bakács Bélát, Nagy Imrét és Krivus Jánost választották meg. A vezetőséget tízenyole tagu választmány támogatja. A közgyűlés végen elhatározták, hogy két hét múlva megtartják a kisiparos szövetkező alakuló közgyűlést.

Kénytelés a vasuti közlekedésben

KOLOZSVÁR. A kolozsvári kerületi vasútigazgatóságától kapott újabb értesülés alapján közöljük, hogy a kolozsvári kerületi igazgatóság saját hatáskörében, kísérletképpen megengedte, hogy a Nagyvárad—Csucsá—Kolozsvár—Tóvis között közlekedő szolgálati vonatokon, „cursa de personal” utazási igazolvánnyal rendelkező polgári személyek is utazhatnak. A vonatok szerelvényét megfelelően bővítették.

Gépirótanfolyam

10 ujjas rendszer

„TRIUMPH”

Arad, Str. Eminescu 14.
Telefon: 27-89.

Havi autobusjáratok

Arad—Temesvár és vissza. Temesvárról indul reggel 8 órakor. Aradról délután 4 órakor. Információk és jegyfoglalás a Fehér Keresztben. Telefon: 11-46 és 31-99.

